
ADMITERE ÎNVĂŢĂMÂNT PROFESIONAL 

AN ŞCOLAR 2025-2026 
 

PROBA SUPLIMENTARĂ DE ADMITERE 

În cazul în care numărul de candidaţi este mai mare decât numărul locurilor oferite de unitatea de învăţământ, 

admiterea se face pe baza susținerii PROBEI SUPLIMENTARE DE ADMITERE: 

o Proba suplimentară de admitere constă într-o probă scrisă de tip test grilă, susținută în data de 17 

iulie 2025, la sediul unității școlare 

o Intrarea candidatului, în sala de examen, se realizează pe bază de certificat de naștere/carte de 

identitate. 

o Proba scrisă va începe la ora 900; durata probei suplimentare de admitere: 50 minute 

o Candidații vor folosi pentru elaborarea lucrării scrise pixuri sau stilouri de culoare albastră. 

DISCIPLINA din planul de învăţământ pentru clasa a VIII-a la care se susţine proba suplimentară 

de admitere:  

EDUCAȚIE TEHNOLOGICĂ CLASA A VIII-A MODULUL: DOMENII PROFESIONALE 

o Trasee de educație și formare profesională 

o Domenii profesionale specifice în plan local sau în diferite zone geografice 

o Antreprenoriatul  

 

În cazul în care numărul de candidaţi nu depăşeşte numărul locurilor oferite de unitatea de 

învăţământ, admiterea se va realiza  

MAIP = EN 

EN = media generală obţinută la Evaluarea naţională susţinută de absolvenţii clasei a VIII-a; în cazul în care 

absolventul nu a susținut evaluarea națională media la acest examen se consideră ca fiind 1(EN) 

 

În cazul în care numărul de candidaţi este mai mare decât numărul locurilor oferite de unitatea de 

învăţământ, admiterea se va realiza 

 

 

 

unde: 

MAIP = media de admitere în învăţământul profesional; 

ABS = media generală de absolvire a claselor a V-a - a VIII-a; 

EN = media generală obţinută la evaluarea naţională din clasa a VIII-a; 

PSA = nota la proba suplimentară de admitere stabilită de unitatea de învăţământ în colaborare 

cu operatorii economici parteneri; 

Media de admitere în învățământul profesional, se calculează cu două zecimale, fără rotunjire. 

 

Candidații vor folosi pentru elaborarea lucrării scrise pixuri sau stilouri de culoare albastră. 

Candidații vor fi așezați câte unul în bancă în ordine alfabetică, conform listei afișate pe ușa sălii. 

La ieșirea din sală elevii pot consulta baremele de evaluare. 

Evaluarea lucrărilor se face cu respectarea strictă a baremului de evaluare și de notare, pe baza unui punctaj 

pe scara 1-100, acordându-se 90 de puncte pentru răspunsurile corecte si complete și 10 puncte din oficiu de 

către 2 profesori, cadre didactice de specialitate tehnică. După evaluare, fiecare profesor stabilește nota prin 

împărțirea la 10 a punctajului obținut de elev, fără rotunjire, și o trece pe lucrare. Aceasta reprezintă PSA = 

nota la proba suplimentară de admitere stabilită de unitatea de învăţământ. 

După evaluarea lucrărilor, se afișează lista cu rezultatele obținute de către fiecare candidat în parte. 

Durata probei suplimentare de admitere: 50 minute 

Modul de organizare şi desfăşurare a contestaţiilor: 

Contestațiile se depun în termen de 24 ore de la afișarea rezultatelor la secretariatul unității de învățământ. 

Comisia de rezolvare a contestațiilor este formată din cadre didactice numite  prin decizie la nivelul școlii. 

Nota obținută la contestație este notă finală. 

Afișarea rezultatelor la proba suplimentară de admitere. 

Depunerea contestațiilor la proba suplimentară de admitere 

Pasul 7: Rezolvarea contestațiilor 

Pasul 8: Afișarea rezultatelor la proba suplimentară de admitere în urma rezolvării contestațiilor .Calcularea 

de către comisiile de admitere din unitățile de învățământ a mediilor finale de admitere, conform precizărilor 

de calcul din metodologia de admitere în învățământul profesional 

 

 


